Предложения по перечню комиссий Общественной палаты Псковской области
от инициативной группы: Демченкова Е.П., Батов И.В., Константинов О.В., Чернова А.А.

В приведенной ниже таблице комиссии в каждой строке указывается комиссия Общественной  палаты Российской Федерации и соответствующая ей комиссия Общественной палаты Псковской области. Цветом выделены одинаковые сферы деятельности, которые попали в разные строки таблицы.
Соответствие комиссий ОПРФ и ОППО не является обязательным. Но оно существенно упрощает работу по движению корреспонденции и совместному решению вопросов  на региональном и федеральном уровнях. 
Предлагается создать новую комиссию по развитию информационного сообщества, массовых коммуникаций и взаимодействию со СМИ. Основной функцией данной комиссии будет функция пресс-службы Общественной палаты Псковской области и поддержка сайта палаты. В функции данной комиссии входит организация обмена информацией между комиссиями палаты. 
Инициативная группа предлагает отказаться от комиссии по законодательству по следующим причинам. В прошлом созыве Общественной палаты была комиссия по законодательству, в составе которой было три юриста. Комиссия не провела ни одного заседания. В третьем созыве Общественной палаты юристов еще меньше. К ведению данной комиссии относится подготовка законопроектов для законодательной инициативы. Данную функцию целесообразно выполнять специально созданной для конкретного законопроекта рабочей группе, в которую кроме юристов можно включать людей, работающих в сфере, по которой разрабатывается законопроект.
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Комиссии ОПРФ, для которых нет соответствующих комиссий ОППО: 
· Комиссия по развитию общественной дипломатии и поддержке соотечественников за рубежом
· Комиссия по безопасности и взаимодействию с ОНК
· Комиссия по вопросам инвестиционного климата
· Комиссия по вопросам агропромышленного комплекса и развитию сельских территорий

